

ROMANIA  
JUDEȚUL BACĂU  
COMUNA COLONEȘTI  
CONSILIUL LOCAL

**PROCES VERBAL**

Încheiat astăzi 03.04.2023 în ședința ordinară a Consiliului local al comunei Colonești, județul Bacău.

Consiliul Local Colonești a fost convocat în conformitate cu prevederile art. 134 alin.(1) și alin.(2) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrative cu modificările și completările ulterioare, prin Dispoziția primarului comunei Colonești, județul Bacău, nr. 100 din 23.03.2023.

După efectuarea prezenței rezultă că sunt prezenți 11 consieri locali din 11 aleși.

În continuare secreteurul general al comunei aduce la cunostinta ca este necesar sa se aleagă un presedinte de sedinta, deoarece d-na Condurat Carmen Adina, a condus sedintele de consiliu local pe o perioada de 3 luni consecutive, fapt ce impune alegerea unui presedinte de sedinta.

Condurat Carmen Adina propune pe Ghintuială Vasilică.

Nemaifiind alte propuneri supune la vot, fiind ales in unanimitate.

În conformitate cu prevederile art.138 alin. (15) din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul admnistrativ, secretarul general al comunei supune aprobari procesul verbal din ședința extraordinară a C.L. Colonești, judetul Bacău din data de 15.03.2023 fiind aprobat în unanimitate.

În continuare aduce la cunostință că este necesar si obligatoriu să se completeze declaratiile de avere si declaratiile de interse de toti consilierii si angajatii din UAT Colonesti județul Bacau, fapt pentru care solicita ca sa se ia legatura cu d-l Cristea Florin precum si cu secretarul general in vederea completarii si depunerii declaratiilor pe Platforma E – Dai.

Ia cuvantul Ghintuială Vasilică în calitate de președinte de sedinta pentru a da citire ordinii de zi;

- 1.Proiect de hotarare privind aprobarea cotizației anuale la patrimonial „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău” pentru anul 2023;
- 2.Proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți;
3. Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2023;
- 4.Proiect de hotarare privind stabilirea sumelor aferenta utilităților și a chiriei pentru SC STOM MED BI SRL precum și pentru SC ANIMA SPECIALITY MEDICAL SERVICE SRL;
- 5.Proiect de hotarare privind modificarea taxei de salubritate in anul 2023 in comuna Colonesti, judetul Bacau;

6. Proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economic actualizați reprezentând noua valoare pentru investiție „CONSTRUIRE CAPELĂ MORTUARĂ ÎN LOCALITATEA COLONEȘTI, COMUNA COLONEȘTI, JUDEȚUL BACĂU”.

7. Diverse.

Supune aprobării ordinea de zi fiind aprobată în unanimitate.

În continuare dă cuvântul d-lui primar pentru a da citire documentelor de sedință precum și cererilor și adreselor înregistrate la Primaria comunei Colonești, județul Bacău.

D-l primar aduce la cunoștință faptul că a participat la o întâlnire cu primarii din ACOR unde prin întâlnirile care au existat, sau discutat foarte multe probleme cu privire la administrația publică locală.

Face precizarea că și consilierii locali au obligații și drepturi pe care trebuie în mod legal să le ducă la îndeplinire.

Aduce la cunoștință că este necesar să se analizeze și să se discute în mod responsabil la proiectul de hotărâre privind modificarea taxei de salubritate în anul 2023 în comuna Colonești, județul Bacău.

În cazul în care se respinge se impune o justificare și precizări clare care sunt motivele care au stat la baza respingerii astfel să se stabilească modalitatea de colectare atât la persoanele fizice cât și la persoanele juridice.

De asemenea modalitate de colectare în zonele din comuna unde colectarea selectivă se face în comun fiind tomberoane comune.

Aduce la cunoștință că au fost solicitate oferte de la societăți de specialitate cu privire la costurile și modalitățile de realizare a instalațiilor de producere a energiei electrice prin „Programul energia verde”, în perioada următoare urmează să se deschidă o sesiune prin acest program pentru administrația publică locală.

Au fost transmise oferte de la:

- SC REI GALAȚI;
- SC EUROCONSULTING SRL IASI.

D-l primar precizează că după o primă evaluare a necesarului de energie electrică urmează să se realizeze un studiu de fezabilitate.

În continuare prezintă cererile care au fost înregistrate la Primaria comunei Colonești;

1. Cererea nr. 2039 din 22.03. 2023 depusă de Șerban Ionel cu privire la scutirea de la taxa de salubritate a fiicei sale Șeban Ana Maria;

2. Adresa de la Instituția Prefectului - județul Bacău cu privire la programul „Construim Europa împreună cu autoritățile locale”.

După prezentările și precizările de mai sus Ghintuiala Vsilica propune înscrieri la cuvânt.

La cuvântul Olaru Gabriela – este de acord cu ordinea de zi.

Considera ca este ilegal si incorect ca pentru calculul in vederea colectării gunoiului menajer procedura de calcul sa fie pe metru patrat, propue ca acest calcul sa se faca pentru cantitatea de gunoi astfel resăectand principiul platesti cat arunci.  
Deasemeni considera ca si la scoli este eronat sa se perceapă sumele calculate in forma aceasta, deoarece sunt foarte mari tinand cont si de faptul ca elevii prin parinti platesc si la locul de domiciliu.

Ia cuvantul Pădurariu Iordache Cristinel – este de acord cu ordinea de zi.  
Consideră, că gunoiul menajer colectat trebuie calculat pe metru cub respective metru cub de gunoi si nu pe metru patrat al suprafetelor pe care le detin societatile comerciale.

Face observatia ca pentru persoanele fizice majorarea nu este foarte mare insa pentru persoanele juridice depaseste orice limite fiind insuportabilă.

Ia cuvantul Condurat Carmen Adina – este de acord cu ordinea de zi.

Propune ca in perioada imediat urmatoare sa se solicite Politiei Traian, județul Bacău sa se suplimenteze numarul de politisti care sa desfasoare activitati specific in comuna Colonesti, județul Bacău deoarece infractionalitatea a luat amploare si nu mai este stăpănită.

Se savarsesc infractiuni de furt, jafuri, violentă asupra persoanelor varstnice.

Aduce la cunostinta un caz care a fost savarsit cu 2 zile in urma in comună prin care a fost jefuită ă familie de persoane varsnice si a fost sustrasa o suma mare de bani de catre vanzatori ambulanti.

Propune ca acesti vanzatori ambulanti sa fie primiti in comuna fara a fi identificati si sa fie emisa o autorizatie prin care sa faca dovada ca sunt luati in evidanta.

Referitor la acest aspect d-l primar precizeaza ca sunt foarte multe solicitari facute de persoane varsnice singure care doresc diferite produse acasa fiind foarte greu sa se deplaseze la market sau la targul comunal.

În continuare d-na Condurat Carmen Adina solicit primarului sa initieze o cerere sau adresa care să fie inaintata MAI prin care sa aducă la cunostintă că legile sunt făcute pentru toți sa protejeze cetățenii și nu cu iz politic, care protejeaza doar o anumită categorie de cetățeni.

Fată de cele de mai sus d-l primar aduce la cunostinta ca toate institutiile din Colonesti au camera de supraveghere cu aviz de la politie.

Deasemeni aduce la cunostinta ca se va face o adresa in vederea solicitarii suplimentarii numarului de politisti in comuna Colonesti, județul Bacau.

Precizează ca se va realize un regulament in ceea ce priveste comertul ambulant in comuna Colonesti, județul Bacău pe viitor.

După discuțiile si dezbaterile de mai sus Ghintuială Vasilică constată ca numai sunt alte solicitări de luare a cuvantului propune sa se treacă la vot.

1.Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea cotizației anuale la patrimonial „Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Salubritate Bacău” pentru anul 2023 fiind aprobat in unanimitate.

2. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind utilizarea excedentului bugetar al anilor precedenți fiind aprobat in unanimitate.
3. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Colonești, județul Bacău pe anul 2023 fiind aprobat in unanimitate.
4. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind stabilirea sumelor aferenta utilităților și a chiriei pentru SC STOM MED BI SRL precum și pentru SC ANIMA SPECIALITY MEDICAL SERVICE SRL fiind aprobat in unanimitate.
5. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind modificarea taxei de salubritate in anul 2023 in comuna Colonesti, judetul Bacau fiind aprobat in unanimitate.
6. Supune spre aprobare proiect de hotarare privind aprobarea indicatorilor tehnico – economic actualizați reprezentând noua valoare pentru investiție „CONSTRUIRE CAPELĂ MORTUARĂ ÎN LOCALITATEA COLONEȘTI, COMUNA COLONEȘTI, JUDETUL BACĂU fiind aprobat in unanimitate.
7. Supune spre aprobare Cererea nr. 2039 din 22.03. 2023 depusa de Șerban Ionel cu privire la scutirea de la taxa de salubritate a fiicei sale Șeban Ana Maria care are domiciliul in sat Tisa Silvestri com Odobești, județul Bacău fiind aprobat cu 10 voturi pentru, un vot fiind in incompatibilitate.
8. Supune spre aprobare initierea unui proiect de hotarare in vederea accesarii si realizarii unui sistem fotovoltaic cu SC EUROCONSULTING SRL IASI fiind aprobat in unanimitate.

Am încheiat prezentul proces verbal în 2 exemplare unul pentru a fi îndosariat și unul pentru a fi afișat.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
Ghintuială Vasilică

**SECRETAR GENERAL AL COMUNEI**  
jur. Brandiu Ionel